Voici les différentes bourses que j'ai pu trouver en faisant des recherches :

1. Les bourses du pays d’origine Avant toute chose, adressez-vous au ministère de l’Education de votre pays ou la direction chargée de la gestion des Bourses de votre pays: ils peuvent financer tout ou partie de vos études.
Au Maroc, le gouvernement Marocain. Il accorde des bourses aux étudiants marocains poursuivant leurs études en 1er cycle, 2ème et 3ème cycle.
L’attribution de ces bourses est fondée sur des critères sociaux, est soumise à des critères très sélectifs. La décision d’octroi des bourses revient essentiellement au Ministère de l’Education Nationale, de l’Enseignement Supérieur, de la Formation des Cadres et de la Recherche Scientifique ( Direction des Affaires Estudiantines et de l’Action Sociale, 65 rue Oued Tansift Agdal à Rabat), qui les attribue selon des critères sociaux ou d’excellence, aux étudiants marocains poursuivant leurs études supérieures au Maroc ou en France, et presque exclusivement aux élèves ingénieurs des Grandes Ecoles ayant effectué leurs deux années préparatoires au Maroc.
http://www.enssup.gov.ma/index.php/accueil/39/195-direction-des-affaires-estudiantines-et-de-laction-sociale
Le Montant de cette bourse se compose comme suit :
· 1er trimestre : 3680.00 Dhs, soit environ 350 Euros pour 4 mois englobant une participation aux frais de scolarité.
· 2ème trimestre : 2760.00 Dhs, soit environ 250 Euros pour 3 mois.
· 3ème trimestre : 3680.00 Dhs, soit environ 350 Euros pour 4 mois englobant une participation aux frais de voyage.
 Quant à l’attribution des bourses de 3ème cycle, elle relève de la compétence des Recteurs des universités nationales, tant en ce qui concerne les étudiants marocains titulaires de diplômes délivrés par les universités nationales et étrangères, et ce dans la limite du quota attribué à chaque université nationale pour chacune de ces catégories d’étudiants. Il appartient donc aux étudiants marocains titulaires de diplômes délivrés par les universités françaises de prendre l’attache des universités nationales pour demander une bourse d’études de troisième cycle.
L’attribution des bourses de troisième cycle se fonde sur le niveau d’excellence des résultats enregistrés par les postulants tout au long de leur cursus universitaire et de la nature des formations doctorales que les universités nationales jugeront utiles d’encourager. Le montant de cette bourse est de l’ordre de 3918.00 DH environ 360$ par Trimestre sur 4 trimestres.
 . Vous avez plus de chance d’obtenir cette bourse si la formation que vous visez n’est pas possible dans votre pays d’origine. Les bourses accordées par le pays d’origine sont, en effet, trois fois plus nombreuses que les bourses accordées par le gouvernement français et les organismes internationaux réunis. C’est l’un des principaux critères d’attribution.

2. Les bourses des ambassades de France à l’étranger ou “bourses de l’Etat français” Ces bourses d’études représentent environ 80% des aides du gouvernement français. Pour faire une demande, vous devez vous adresser à l’Ambassade de France ou au Consulat français de votre pays de résidence.
 site web ; 
  http://www.maroc.campusfrance.org/page/campusbourses-lannuaire-des-programmes-de-bourse-4
- Quels sont les critères d’attribution ? 
Le nombre des bourses et leurs critères varient d’un pays à l’autre. En général, un étudiant inscrit en Master sera prioritaire par rapport à un étudiant inscrit en première année de Licence : plus les études sont de haut niveau, plus la bourse est facile à obtenir.
- Quand faire la demande ? Contactez l’Ambassade de France ou le Consulat français (via Campus France) de votre pays environ 6 mois avant votre arrivée en France car ces démarches sont longues et les dossiers lourds à constituer.

3. Il est à noter que vous pouvez aussi en parallèle de vos études ;
Selon votre programme et année d’études
2. travailler pour la crème de la crème ;  https://cremedelacreme.io/#/
3. travailler pour la Junior Entreprise à l'ESSEC CERGY 
4. travailler pour la Taxe à  l'ESSEC CERGY
 5. travailler pour les surveillances des admis à l'ESSEC CERGY
 6. Faire du monitorat à l'ESSEC  
[bookmark: _GoBack]7. travailler pour le CIDJ à CERGY
...
De plus, merci de compléter le formulaire en pièce jointe et de m'adresser tous les justificatifs que vous jugez nécessaires dans les 5 jours qui suivent. 
ex; situation de votre dossier :
- vous avez été contacté par service comptable ESSEC ?,
- vous avez été contacté par notre service de recouvrement ?
- vos bulletins de notes depuis votre arrivée au sein du Groupe comprenant les moyennes semestrielles ou trimestrielles et/ou générales selon le cas
- lettre expliquant votre situation en détail
... etc
Votre dossier pourra ainsi être étudié et je reviendrais vers vous en vous indiquant précisément ce qu'il en est 

Bon week-end,
Cordialement,

